

MODELLO DI ORGANIZZAZIONE, GESTIONE E CONTROLLO Codice di Condotta Fornitori

Versione 1 del 04/01/2024

Codice di Condotta Fornitori

Sommario

1.	Premessa	2
2.	Panoramica	3
2.1	Attuazione	3
2.2	Conformità	3
2.3	Subappaltatori	4
2.4	Non-adesione	4
2.5	Doveri fiduciari	
2.6	Procedura di Whistleblowing	
3.	Ambiente	
3.1	Gestione ambientale	
3.2	Consumo energetico	
3.3	Uso di acqua	
3.4	Biodiversità	
3.5	Riciclo e gestione dei rifiuti	
3.6	Informazioni ambientali	
3.7	Miglioramento continuo	
3.8	Gestione responsabile del prodotto	
3.9	Responsabilità sociale nella catena del valore	
3.10	Minerali di conflitto (contenuti in materie prime di fornitura)	
4.	Sociale	
4.1	Diritti umani	
4.2	Discriminazione, Molestie e Diversità, Equità, Inclusione	
4.3	Lavoro minorile e lavoro forzato, riduzione in schiavitù	
4.4	Diritto alla contrattazione collettiva	
4.5	Remunerazione equa	
4.6	Comunità locale	
4.7	Salute e sicurezza	
4.8	Regole salva vita	
5.	Governance	
5.1	Integrità del business	
5.2	Leggi e regolamenti	
5.3	Divieto di concussione e corruzione	
5.4	Concorrenza	
5.5	Restrizioni commerciali	
5.6	Ospitalità e regali	
5.7	Conflitto di interessi	
5.8	Confidenzialità e proprietà intellettuale	
5.9	Risorse aziendali	
5.10	Protezione dei dati	
5.11	Sicurezza delle Informazioni	
5.12	Prevenzione da frodi e Contabilità trasparente	
5.13	Continuità del Business	11

1	04/01/2024	Prima emissione
Versione	Data	Motivo della modifica



Versione 1 del 04/01/2024

1. Premessa

METLAC Group è uno dei principali player a livello mondiale nella produzione di vernici ed inchiostri destinati al rivestimento di imballaggi metallici ad uso alimentare e per bevande, la cui missione è quella di sviluppare prodotti "free by design", secondo i principi di riduzione degli impatti ambientali e sociali e di miglioramento delle prestazioni economiche. In particolare, l'azienda intende dare un contributo significativo all'economia circolare con i propri prodotti vernicianti.

Il sistema dei valori di Metlac Group si basa sui principi dello sviluppo sostenibile secondo i criteri ESG e costituiscono la guida in tutte le azioni; su tali principi è stato definito il presente Codice di Condotta per i Fornitori di beni e di servizi, strumento utile a informare e formalizzare i requisiti in materia di diritti umani, etica, lavoro, ambiente, salute e sicurezza e integrità aziendale che si applicano a tutti i fornitori, appaltatori, subappaltatori diretti e indiretti e alle loro controllate di seguito denominati come "Fornitori", e si basa sui principi etici esposti nel *Codice Etico* e sulle regole di comportamento del *Protocollo 231 Regole Generali di Comportamento*, documenti facenti parte del Modello di Organizzazione e Gestione ex D. Lgs. 231/2001.

Attraverso il dialogo con i Fornitori, l'informazione ed eventualmente la formazione, METLAC Group aspira a raggiungere un'adeguata attuazione del Codice di Condotta. In tal senso, ai Fornitori è richiesto di accettare integralmente e sottoscrivere, tramite un proprio rappresentante debitamente autorizzato, il presente Codice di Condotta.

Questo documento sarà revisionato periodicamente per garantire l'allineamento con gli obiettivi di Sviluppo Sostenibile adottati da METLAC Group, e ai Fornitori verrà richiesta la sottoscrizione dell'ultima versione in vigore. Il non rispetto delle condizioni sottoscritte nel presente Codice può comportare la risoluzione del rapporto tra METLAC Group e il Fornitore. METLAC Group crede fermamente che questo approccio porti ad un consolidamento continuativo delle sue attività, che si fondano su alcuni pilastri fondamentali esplicitati nel modello di business, (visionabile al seguente indirizzo web https://www.metlac.com/politica-della-sostenibilita/), e generi conseguentemente valore per la propria catena di fornitura.

Per richieste specifiche e approfondimenti ci si riferisca al seguente indirizzo e-mail: sustainability@metlac.com

Ringraziamo per la Vostra collaborazione.



Versione 1 del 04/01/2024

2. Panoramica

2.1 Attuazione

I Fornitori di METLAC Group devono garantire pratiche commerciali sostenibili ed etiche attraverso politiche, obiettivi, sistemi di gestione e processi che riflettano gli impatti e le opportunità dell'organizzazione.

Inoltre, devono puntare al miglioramento continuo delle loro prestazioni di sostenibilità rispettando le leggi, le norme e i regolamenti applicabili, (ivi compresi gli standard ambientali, sociali e di governance "ESG"), come stabilito nelle convenzioni internazionali, nonché gli standard descritti nel presente Codice di Condotta.

2.2 Conformità

Attraverso il dialogo con i Fornitori, METLAC Group intende migliorare le performance aziendali e individuare le competenze distintive dei propri Fornitori con cui contribuire allo sviluppo e alla salvaguardia del Pianeta e delle Persone.

METLAC Group effettua periodicamente la valutazione dei rischi legati alle forniture; a tale scopo sottopone ai Fornitori il presente Codice affinché ne prendano visione, ne comprendano il contenuto e il significato, l'impatto sul business, e ne accettino integralmente le condizioni. A completamento di questo processo il Fornitore riceve l'invito alla registrazione nella piattaforma web Synesgy di CRIF per la compilazione del questionario ESG, strumento di analisi del grado di aderenza ai parametri ESG secondo la griglia di valutazione di CRIF. METLAC Group ha scelto questo strumento dopo attenta valutazione, pur sapendo che esistono diverse piattaforme; pertanto, potrà decidere di accettare l'eventuale valutazione del Fornitore rilasciata da altre piattaforme, purché ritenute equivalenti sotto il profilo ESG.

METLAC Group si aspetta che i Fornitori utilizzino un approccio proattivo nell'adottare e mantenere gli standard stabiliti nel presente Codice, inclusa la raccolta e la valutazione di informazioni adeguate e tempestive, la definizione di obiettivi e traguardi pertinenti e misurabili e il monitoraggio e la verifica regolari dei progressi. Si aspetta inoltre che i Fornitori sviluppino meccanismi di controllo in linea con le dimensioni e la complessità della loro attività. Come standard minimo si richiede:

- · Conduzione delle attività in modo responsabile rispettando i requisiti stabiliti nel presente Codice;
- Rispetto delle leggi e dei regolamenti pertinenti, in particolare le norme di legge nazionali vigenti in Italia e le norme del Diritto dell'Unione Europea e degli altri Paesi in cui il Fornitore opera;
 - · Adottare l'approccio del miglioramento continuo dei propri processi.



Versione 1 del 04/01/2024

2.3 Subappaltatori

I Fornitori garantiranno che qualsiasi soggetto coinvolto nell'esecuzione di lavori per METLAC Group sia informato delle norme contenute nel presente Codice e agisca in conformità ad esse.

2.4 Non-adesione

Secondo quanto previsto nei contratti stipulati con i Fornitori, METLAC Group si riserva il diritto di risolvere qualsiasi accordo con un Fornitore che non possa dimostrare il rispetto del presente Codice. Inoltre, METLAC Group si riserva il diritto di condurre audit o valutazioni per garantire la conformità del Fornitore e adottare le misure appropriate in caso di necessità dettate da riscontrata non conformità.

2.5 Doveri fiduciari

La mancata osservanza delle norme del presente Codice o la commissione, anche nelle forme di tentativo, di reati con particolare riguardo ai reati presupposto inclusi nel D. Lgs. 231/2001 lede il rapporto fiduciario instaurato con METLAC Group e crea il presupposto per l'applicazione di sanzioni secondo quanto previsto nei contratti stipulati con i Fornitori che disciplinano le sanzioni applicabili in caso di inosservanza delle norme del presente Codice o di commissione, anche nelle forme di tentativo, di reati. A titolo esemplificativo, secondo il Sistema Disciplinare adottato da Metlac ai sensi del Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo ex D. Lgs. 231/2001 nonché secondo le clausole contrattuali potranno prevede la facoltà di risoluzione del contratto o di recesso da parte di METLAC Group, nei casi più gravi, o l'applicazione di penali, per le violazioni minori.

2.6 Procedura di Whistleblowing

METLAC Group mette a disposizione dei propri Fornitori e degli stakeholder coinvolti, (portatori di interesse), uno strumento che consente segnalazioni riservate in merito ad illeciti, frodi, criticità o violazioni del presente Codice, del Modello di Organizzazione e Gestione secondo D. Lgs. 231/2001 e le altre tipologie di violazioni previste dal D. Lgs. 24/2023.

I Fornitori o i dipendenti dei Fornitori che desiderino effettuare una segnalazione sono invitati ad utilizzare la piattaforma predisposta per lo scopo, accessibile dal sito internet aziendale (https://www.metlac.com/).

Si precisa che le segnalazioni potranno avere ad oggetto:

i. Violazioni delle disposizioni normative nazionali, in tale categoria rientrano gli illeciti penali, civili, amministrativi o contabili diversi rispetto a quelli specificamente individuati come violazioni del diritto UE, come sotto definite;



Sistema Qualità – Salute – Sicurezza - Ambiente

Codice di Condotta Fornitori

Versione 1 del 04/01/2024

- ii. Violazioni della normativa europea illeciti commessi in violazione della normativa dell'UE, in particolare, si tratta di illeciti relativi ai seguenti settori: contratti pubblici; servizi, prodotti e mercati finanziari e prevenzione del riciclaggio e del finanziamento del terrorismo; sicurezza e conformità dei prodotti; sicurezza dei trasporti; tutela dell'ambiente; radioprotezione e sicurezza nucleare; sicurezza degli alimenti e dei mangimi e salute e benessere degli animali; salute pubblica; protezione dei consumatori; tutela della vita privata e protezione dei dati personali e sicurezza delle reti e dei sistemi informativi;
- iii. i reati presupposto per l'applicazione del D. Lgs. 231/2001 e le violazioni dei modelli di organizzazione e gestione previsti nel citato D. Lgs. 231/2001, anch'esse non riconducibili alle violazioni del diritto dell'UE come sotto definite;
- iv. possibili condotte illecite, rilevanti ai sensi del D. Lgs. 231/2001 e fondate su elementi di fatto precisi e concordanti;

di cui il Fornitore sia venuto direttamente a conoscenza in ragione del rapporto intercorrente con Metlac e quelle che siano state acquisite in occasione e/o a causa dello svolgimento delle prestazioni in favore di Metlac, seppure in modo casuale.

3. Ambiente

3.1 Gestione ambientale

I Fornitori di METLAC Group devono rispettare le leggi e i regolamenti ambientali pertinenti. METLAC Group si aspetta che i suoi Fornitori misurino e monitorino le informazioni ambientali rilevanti, mantengano un livello ridotto di impatti ambientali e perseguano il raggiungimento di obiettivi definiti, ad esempio, piani di riduzione delle emissioni di CO2 in riferimento agli obiettivi ESG e all'agenda 2030 delle Nazioni Unite.

I continui miglioramenti ambientali devono essere dimostrabili attraverso il monitoraggio di indicatori rappresentativi, fissando obiettivi chiari e piani di miglioramento. Ad esempio, si considerino tra gli obiettivi rilevanti le riduzioni in:

- utilizzo di materie prime provenienti da fonte fossile;
- consumo energetico;
- emissioni di gas a effetto serra (GHG);
- utilizzo di acqua;
- scarichi idrici;
- inquinamento acustico;
- generazione di rifiuti;



Versione 1 del 04/01/2024

- dipendenza dalle risorse naturali;
- utilizzo di sostanze pericolose.

Si rende noto che, in assenza di tali evidenze, è considerata accettabile la presenza di certificazione di tipo ISO 14001 o comparabile.

3.2 Consumo energetico

METLAC Group incoraggia i propri Fornitori ad abbandonare le fonti energetiche non rinnovabili, ove possibile e se economicamente sostenibile. Allo stesso tempo, sono fortemente apprezzate iniziative volte al risparmio energetico ove applicabile. METLAC Group si aspetta che i Fornitori sviluppino piani di riduzione delle emissioni di gas a effetto serra a breve, medio e lungo termine, e che gli indicatori relativi vengano pubblicati e preferibilmente validati da organismi accreditati terzi.

3.3 Uso di acqua

METLAC Group incoraggia i Fornitori all'uso responsabile dell'acqua, adottando pratiche idriche sostenibili e attuando iniziative di riduzione nel consumo ove applicabile.

3.4 Biodiversità

METLAC Group incoraggia i propri Fornitori nel preservare la biodiversità e intraprendere, ove possibile, azioni per comprendere, valutare e rispondere più efficacemente ai rischi legati alla biodiversità per migliorare la propria resilienza.

3.5 Riciclo e gestione dei rifiuti

La raccolta e lo smaltimento dei rifiuti deve essere gestita da Fornitori di servizi ambientali autorizzati, strutturati e aventi procedure appropriate per la manipolazione, lo stoccaggio, il trasporto, l'utilizzo e lo smaltimento dei rifiuti in conformità con la legislazione applicabile.

3.6 Informazioni ambientali

I Fornitori di METLAC Group devono mettere a disposizione della stessa e dei loro portatori di interesse, informazioni chiare sugli aspetti ambientali e di sicurezza dei loro prodotti e processi produttivi.

3.7 Miglioramento continuo

I Fornitori devono valutare e migliorare costantemente i loro prodotti, metodi di lavoro, produzioni e servizi, garantendo che questi cambiamenti avvengano in modo controllato e siano accettati dai loro clienti e parti interessate (stakeholder).



Versione 1 del 04/01/2024

3.8 Gestione responsabile del prodotto

In ottica di gestione responsabile del prodotto, i Fornitori devono identificare i rischi e impatti ambientali correlati ai propri prodotti, alle fasi di produzione, distribuzione, trasporto nonché l'intero ciclo di vita dei prodotti, cercando soluzioni praticabili per ridurne la magnitudo. Devono quindi condividere con METLAC Group e i propri portatori di interesse le conoscenze maturate, le competenze ed esperienze rilevanti acquisite.

3.9 Responsabilità sociale nella catena del valore

METLAC Group richiede ai propri Fornitori una gestione responsabile della propria catena di fornitura, avendo accortezza nell'identificare e mitigare i potenziali rischi sociali, etici e ambientali. METLAC Group chiede che ciascuno dei suoi Fornitori conduca un'adeguata valutazione dei rischi della catena di fornitura e implementi, ove applicabile, controlli adeguati.

3.10 Minerali di conflitto (contenuti in materie prime di fornitura)

METLAC Group richiede ai propri Fornitori di rispettare il Regolamento EU sui minerali di conflitto 2017/821 e la Sezione 1502 del *Dodd-Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act* sui minerali di conflitto.

4. Sociale

4.1 Diritti umani

METLAC Group si aspetta che i Fornitori rispettino la Dichiarazione Universale dei Diritti Umani e si impegnino a rispettare i diritti degli individui all'interno della loro organizzazione e lungo tutta la catena di fornitura. Pertanto, il Fornitore deve trattare i lavoratori con dignità e rispetto, senza sottoporli a condizioni di lavoro denigranti e degradanti.

4.2 Discriminazione, Molestie e Diversità, Equità, Inclusione

METLAC Group si aspetta che in tutti gli ambienti di lavoro, compresi quelli dei suoi Fornitori, siano assenti molestie, comprese le molestie sessuali, le minacce di molestie, le violenze fisiche e mentali e qualsiasi forma di discriminazione o di ritorsione per razza, etnia, genere, orientamento sessuale, età, religione, disabilità o qualsiasi altra diversità.

Il Fornitore deve promuovere una cultura e un luogo di lavoro conforme a quanto sopra.



Sistema Qualità – Salute – Sicurezza - Ambiente

Codice di Condotta Fornitori

Versione 1 del 04/01/2024

4.3 Lavoro minorile e lavoro forzato, riduzione in schiavitù

I Fornitori devono rispettare le leggi applicabili sul lavoro minorile e il limite minimo di età lavorativa definito dalla legge o dai regolamenti nazionali e non devono utilizzare lavoro forzato, forme di schiavitù o lavoro minorile, né direttamente né indirettamente.

4.4 Diritto alla contrattazione collettiva

METLAC Group si aspetta che i Fornitori rispettino - come gli stessi si impegnano a rispettare - il diritto alla libertà di associazione e contrattazione collettiva per i propri dipendenti.

4.5 Remunerazione equa

I Fornitori devono seguire una politica retributiva equa con il dovuto riconoscimento delle prestazioni, non costringendo i propri dipendenti a lavorare oltre orario. Nel caso in cui venga chiesto ai dipendenti di svolgere ore straordinarie, il loro lavoro deve essere compensato in linea con le leggi applicabili.

4.6 Comunità locale

I fornitori devono promuovere condizioni di vita sane e sicure per la comunità locale, sostenendo la creazione di posti di lavoro, l'approvvigionamento locale, l'offerta educativa e lo sviluppo delle infrastrutture.

4.7 Salute e sicurezza

I Fornitori devono attuare politiche rigorose con l'obiettivo di ridurre al minimo il rischio di incidenti e prevenire il verificarsi di malattie professionali e problemi di salute correlati alle proprie attività. I Fornitori devono avere ruolo attivo nell'identificazione e nella correzione di situazioni non sicure lavorando ad un miglioramento continuo delle condizioni sanitarie.

Si rende noto che è considerata accettabile la presenza di certificazione di tipo ISO 45001 o una certificazione comparabile.

4.8 Regole salva vita

Pensa in sicurezza, lavora in sicurezza, sii sicuro. Durante una visita presso le aree operative dei siti di METLAC Group, i Fornitori sono tenuti ad ascoltare, comprendere e accettare le Regole comunicate dalla persona preposta durante l'incontro introduttivo, nonché attenersi scrupolosamente a tutte le norme di sicurezza per l'accesso e la visita alle aree operative dei siti di METLAC Group.



Versione 1 del 04/01/2024

5. Governance

5.1 Integrità del business

I Fornitori di METLAC Group devono rispettare tutte le leggi e i regolamenti locali, nazionali e internazionali applicabili, inclusi ma non limitati all'anticorruzione, anti-concussione, antifrode, concorrenza/antitrust, controlli commerciali e sanzioni. METLAC Group richiede inoltre che i suoi Fornitori dispongano di politiche interne e procedure omnicomprensive, riguardo al rispetto di leggi e regolamenti, ed evidenze che dimostrino la diffusione di questi elementi internamente ed esternamente all'organizzazione verso le parti interessate.

5.2 Leggi e regolamenti

I Fornitori devono operare nel pieno rispetto delle leggi e dei regolamenti locali, nazionali e internazionali applicabili alle loro attività ottenendo tutti i permessi necessari.

5.3 Divieto di concussione e corruzione

I Fornitori non dovranno essere coinvolti in atti di concussione e corruzione, né dovranno offrire in altro modo incentivi a qualsiasi dipendente di METLAC Group, a famigliari o amici di dipendenti o ad altri rappresentanti di METLAC Group per ottenere o mantenere affari o assicurarsi qualsiasi vantaggio commerciale.

I Fornitori rispetteranno le leggi e i regolamenti locali, regionali o applicabili in materia di corruzione verso funzionari governativi o altri enti commerciali.

5.4 Concorrenza

METLAC Group crede nella libera e leale concorrenza e trasparenza e impronta la propria attività al rispetto delle regole di leale concorrenza, che ritiene fondamentale per lo sviluppo del mercato e per l'ottenimento di risultati competitivi che premino la capacità, l'esperienza e l'efficienza, astenendosi da comportamenti collusivi, predatori e di abuso di posizione dominante.

Qualsiasi azione diretta ad alterare o turbare le condizioni di corretta competizione è contraria alla politica aziendale di METLAC Group ed è espressamente vietata. Pertanto, i Destinatari e tutti i soggetti che, a vario titolo, operano con METLAC Group, non potranno partecipare ad accordi in contrasto con le regole che disciplinano la libera concorrenza tra imprese/antitrust in tutte le aree in cui operano e implementando politiche rigorose al riguardo.



Versione 1 del 04/01/2024

5.5 Restrizioni commerciali

I Fornitori devono rispettare le sanzioni economiche, le leggi commerciali e le restrizioni applicabili imposte dalla Commissione EU, Nazioni Unite o altri organismi o governi nazionali o internazionali implementando politiche rigorose per garantirne il rispetto.

5.6 Ospitalità e regali

Ai Fornitori è vietato fornire o offrire qualsiasi regalo o favoritismo che possa compromettere o far sorgere dubbi sulla neutralità delle decisioni prese da METLAC Group e il suo rappresentante verso il Fornitore in merito ad operazioni commerciali. I Fornitori sono consapevoli e aderiscono al presente requisito. In particolare qualunque omaggio, vantaggio economico o altre utilità non deve consistere in pagamento in contanti, deve essere effettuato in relazione a finalità di business legittime e in buona fede, non deve essere motivato dal desiderio o bisogno di esercitare un'influenza illecita, né deve essere motivato dall'aspettativa di reciprocità, deve essere ragionevole secondo le circostanze, di modico valore e conforme agli usi vigenti nel particolare contesto normativo e sociale ed alle applicabili leggi e sempre che tali omaggi vantaggi od altre utilità non possano essere intesi od interpretati diversamente.

5.7 Conflitto di interessi

I Fornitori eviteranno qualsiasi interazione con i dipendenti di METLAC Group che possa generare conflitto, o apparire in conflitto, con il dipendente che agisce nel migliore interesse di METLAC Group. I Fornitori informeranno METLAC Group in caso di conflitto di interesse, compreso quello di carattere finanziario con coinvolgimento di un dipendente di METLAC Group e il Fornitore segnalante o altro.

5.8 Confidenzialità e proprietà intellettuale

I fornitori sono tenuti a proteggere tutte le informazioni riservate fornite da METLAC Group e dai rispettivi partner commerciali, mettendo in atto misure adeguate a impedirne la divulgazione o l'uso non autorizzato. METLAC Group si aspetta che i suoi Fornitori rispettino i diritti di proprietà intellettuale.

5.9 Risorse aziendali

I Fornitori che utilizzino o abbiano accesso alle risorse di METLAC Group, comprese persone, sistemi, reti e strutture, devono utilizzare tali risorse in modo appropriato, seguendo le istruzioni di METLAC Group e solo per lo scopo previsto.



Versione 1 del 04/01/2024

5.10 Protezione dei dati

I Fornitori devono assistere METLAC Group nel rispetto delle leggi applicabili sulla protezione dei dati, incluso il Regolamento generale europeo sulla protezione dei dati REGOLAMENTO UE 679/2016 (GDPR). I Fornitori devono garantire trasparenza riguardo alle attività di trattamento dei dati personali che riguardano i prodotti o servizi forniti a METLAC Group e garantire adeguate misure di protezione tecniche e organizzative.

5.11 Sicurezza delle Informazioni

I Fornitori devono disporre di adeguati controlli di sicurezza per non arrecare rischi e danni ai sistemi informativi di METLAC Group. I Fornitori devono inoltre informare tempestivamente METLAC Group qualora si verificasse un incidente che potrebbe impattare sulle attività di METLAC Group.

5.12 Prevenzione da frodi e Contabilità trasparente

METLAC Group promuove la massima trasparenza delle transazioni commerciali e finanziarie e condanna qualunque forma di riciclaggio ed impiego di denaro, di beni o utilità di provenienza illecita, sia in ambito nazionale che internazionale. È fatto espresso divieto di porre in essere qualsiasi comportamento che possa costituire o sia connesso alle suddette attività.

METLAC Group non tollera frodi riferite a qualsiasi azione o omissione, tentata o riuscita, che induca in errore o inganni, o che intenda indurre in errore o ingannare, qualsiasi persona allo scopo di ottenere un indebito vantaggio e/o che comporti una perdita finanziaria per METLAC Group.

I Fornitori devono disporre di controlli interni per rilevare, prevenire e rispondere ai casi di frode e riciclaggio di denaro. Qualsiasi situazione di tale entità che possa avere un impatto su METLAC Group deve essere immediatamente segnalata. I Fornitori garantiranno pratiche contabili complete, corrette, tempestive e accurate e manterranno registrazioni che riflettano accuratamente la natura delle transazioni occorse.

5.13 Continuità del Business

I fornitori manterranno politiche e piani volti a mitigare l'esposizione al fenomeno del terrorismo, della criminalità, delle minacce, dalle pandemie, dei disastri naturali e altri incidenti rilevanti.



Versione 1 del 04/01/2024

6. Sottoscrizione

Richiesta di sottoscrizione del presente Codice di Condotta Fornitori, Versione 1 del 04/01/2024, da parte di un rappresentante del Fornitore:

	Fornitore:
	Rappresentante: Qualifica: Data:
Sottoscrizione per accettazione	Qualifica:
	Data:
	Firma: